

上港 2:1 天津

制造点球 扳平 ↓



鱼跃头球 反超 ↓



场外音

幸福的球迷

加纳国家队头号射手吉安、前切尔西锋霸登巴巴，这一个个都是如雷贯耳的名字。前两天，他们就这样出现在上海的绿茵场上。

从两人的首秀惊艳程度来看，他们不仅名气响，而且也实用。申花能痛快击败宿敌国安，上港危急时刻成功逆转，两名新援的作用居功至伟。如果没有他们，恐怕会是另一个结局。

上港欲争前三，申花争前六，在拥有这样的超级射手后，梦想已然照进现实，球迷们也为之欢欣鼓舞。从昨晚的现场气氛，也能感受得到。上海体育场内，球迷热情比天气更炽热，看台上打出了大幅标语“做上港球迷好幸福啊”，一句话喊出了多少人的心声。谁不希望看着自己的球队一直这样红火？爱看一流的巨星，更爱看到我们早日拥有一流的联赛。

就在昨天，恒大也宣布签下巴西国脚罗比尼奥，这位大名鼎鼎的“单车少年”，以往只能在电视机里才能看到。当登巴巴、吉安、罗比尼奥一个个走进中超后，我们是不是离伊布、托雷斯、穆勒甚至C罗等一流巨星，更近了一步？

关尹

吉安，结棍！

上港一跃成为领头羊

申花有登巴巴，上港有吉安！沪上双雄最新引进的两大强援，弹眼落睛，令人期待。昨晚，正是依靠替补登场的加纳国家队头号射手吉安的惊艳表现，上港才得以在主场2比1逆转天津权健，从而超越国安、恒大，一跃成为联赛领头羊。

当国安、恒大、鲁能本轮均未获胜时，上港迎来登顶的天赐良机。但在这场关键的榜首之战中，有些慢热的上港却反而被天津队先进一球。难道这么好的登上积分榜首的机会就白白错过？危难之际，主帅埃里克森终于在下半场一开始就派上了新援吉安。

上半场上港进攻受阻，海森继续缺阵，孔卡被对方严加看防，只有武磊一个稳定出球点的上港进攻一筹莫展。下半场，埃里克森大旗一挥，吉安登场。吉安的出现迫使天津后防线收缩，孔卡和武磊的拿球压力瞬间减小，上港习惯的进攻模式再次出现。有了吉安这个支点，上港的进攻更加如鱼得水。

吉安与海森不同，他不仅能够作为进攻终结者完成进球，还擅长一对一突破，搅乱对方防线，为队友制造机会。同时，加纳队长身体素质出众，可以依靠身体和速度杀出一条血路，当球队缺乏进攻手段时，他能一个人强行冲击对方中卫。

仅仅45分钟，吉安便证明了自己的能力。周三才进行了一个月来首次有球

训练的他，一天后便成为球队的超级英雄。他先是禁区内突破制造一粒点球；随后，吉安又成功反越位，用一粒俯身冲顶入网实现反超。吉安的首秀，堪称完美。

有趣的是，吉安在比赛中还一度差点与队友发生“冲突”。制造点球后，他在点球点前半天不愿离开，显然是想自己去主罚，破门得分的欲望非常强烈。但按照球队的布置，第一点球手是达维。巴西人向前说了半天，对他又亲又抱，吉安才不太情愿地离开。等到打入绝杀制胜球后，吉安终于爆发，在角球区大秀“机械舞”，球迷们也看到了这名超级射手真性情的一面。

赛后，在接受记者采访时，吉安也笑着解释说：“因为我之前习惯踢点球了，如果能让我踢最好，不过经过与达维的沟通后，还是决定让他踢。不管怎么说，他也打进了，球队取得三分是最重要的。”

而一天前，绿地申花高价引入的前切尔西锋霸登巴巴也完成了在主场的首次亮相。同样，他也用一传一射的表现征服了挑剔的申花球迷。正是登巴巴的到来，改变了两支球队的力量对比，原本实力大大占优的领头羊国安最终却1比3惨败，他们无疑就是“死”在登巴巴手上。

拥有了登巴巴、吉安两大新枪手，申花和上港两支球队的实力无疑大大增强，自然也是上海足球的一大幸事。上海足坛，好戏在后头！

本报记者 关尹 实习生 马赛

看在眼里 慥在心里

国安防得住吉安攻势吗？

本报讯（记者 黄永顺）京沪大战连连看。北京国安和上海上港下轮中超将上演榜首大战，防不住登巴巴的国安面对速度更快的吉安，能守得住吗？

国安前天在与申花之战中，吃了申花

新外援登巴巴的大亏，相比登巴巴，吉安的个人能力有过之而无不及，他的到来让上港的进攻提高了一个档次。看过吉安首秀后，国安防线主将心里或许会发憷，他们将承受吉安的“重脚”。

榜首大战 以稳为主

国安回购内援加强实力

本报讯（记者 厉苒苒）败走申城，国安交出榜首之位。下一场对阵上海上港，京沪大战成为最具焦点的榜首之争。在刚刚结束的中超二次转会中迎回旧将张稀哲，国安注重效益，稳定为主。

在转会窗口关闭前签下了波尔图中锋克莱伯，转会费约500万欧元。国安旨

在加强锋线进攻，而在外援引进不顺利的情况下，国安回购了之前效力于德甲球队沃尔夫斯堡的张稀哲。花内援的钱当“外援”用，国安的算盘打得很精。与此同时，重庆力帆“淘”到了新国脚张池明。与目前动辄千万的内援转会费相比，张池明可算是“物美价廉”。



■ 吉安的到来，让上港的进攻更加如鱼得水
本版图片除署名外均为
记者 周国强 摄

中超联赛积分榜

(第十九轮)

球队	场次	胜	平	负	积分
上海上港	19	12	5	2	41
北京国安	19	11	6	2	39
广州恒大	19	10	8	1	38
山东鲁能	19	11	4	4	37
河南建业	19	7	6	6	27
上海申花	19	7	5	7	26
石家庄永昌	18	5	10	3	25
江苏舜天	19	7	4	8	25
长春亚泰	18	6	5	7	23
重庆力帆	19	6	5	8	23
广州富力	19	5	6	8	21
天津泰达	19	5	5	9	20
杭州绿城	19	5	5	9	20
辽宁宏运	19	4	7	8	19
贵州茅台	19	3	6	10	15
上海申鑫	19	2	3	14	9

名气乒乒响 年龄一大把

罗比尼奥来恒大只踢半年球

罗比尼奥还是来了！昨天，就在中超二次转会窗口即将关闭之时，广州恒大再次祭出大手笔，巴西著名国脚罗比尼奥“压哨”加盟，这也使得今年本就已经风起云涌的夏季转会市场，在最后关头还赚了一把眼球。

熟悉欧洲足球的人一定不会对罗比尼奥这个名字感到陌生，皇马、曼城、AC米兰三支豪门球队的光鲜履历让他攒足了人气，但其实回溯他的足球经历，恐怕

并不能算是善始善终。

巴西桑托斯出道的罗比尼奥，从小就以华丽的球风吸引着球迷的注意，标志性的踩单车绝技也让他赢得了“单车少年”的美誉，顶着“新贝利”的响亮名号登陆欧洲的他，在欧洲闯荡近10年的时间，一直没能有太过惊艳和稳定的发挥，场外花边新闻逐渐增多伴随的就是他在球场上状态的一再下滑，在AC米兰效力的后期，他还因为多次绝佳机会不进，被球迷送以

“空门不进帝”这样一个尴尬的外号。

今年已经31岁的罗比尼奥，是远远大于恒大一贯的引援年龄标准的，此次加盟恒大肯定不乏昔日恩师斯科拉里的力荐。由于恒大现有外援阿兰的伤病问题不能很好解决，志在重夺亚冠的恒大，必须在外援上有所补充，所以合约半年的罗比尼奥，来恒大只有一个任务，就是帮助恒大重新夺回亚冠奖杯。

实习生 陈翰韬 本报记者 关尹



■ 罗比尼奥又回到了昔日恩师的手下

图 CFP